

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni  
kalendar (27. XI.–4. XII. 2022.g.)**

Pon, 28.	Katarina Labroure	
Uto, 29.	Illuminata	
	18.00	Zajendička sv. Misa – GP 1. Manda Lukenda 2. Novalić Marijan i Saša i ob. Karakaš 3. Anto Lukenda i Ankica Domić 4. Anto i Darko Delić 5. Plaček Slavko, Rudi i Gizela 6. Živičnjak Marijan 7. Za zdravlje
Sri, 30.	Andrija apostol	
	06.00	Za zahvalu – zornica
Čet, 1.	Naum, Eligije	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ Ob. Krivski Dragoslav i rod.
Pet, 2.	Habakuk, Bibijana	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Josip i Barbara Biljan 2. Marko Heršil 3. Balta Anto i Marko 4. Za dravlje mladića
Sub, 3.	Franjo Ksaverski	
	06.00	Martin i Ana Ivančok i Drago Funtak- Zornica
Ned, 4.	<b>2. NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>	
	08.30	ob. Bukovac Marijan, Miroslav, Anka i Nikola
	09.45	Mato i Danica Taritaš i Andrlun Katica -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. U petak je prvi petak u mjesecu. Mogućnost za sv. Ispovijed je u 17.15 sati u župnoj crkvi.
2. Kandidate za pričest ili krizmu pozivam da redovito dolaze na vjeronauk i na svete mise.
3. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem

mjesec dana ranije. Ne određuje vrijeme sprovoda bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez bolesničkog pomazanja.

4. Velika hvala svima Vama koji dajete svoj dar za radove na našim crkvama.

5. Župna ispovijed će biti u subotu 10. 12. u 14.30 u Velikim Zdencima i u 15 u Grubišnom Polju.

6. Ove nedjelje počinje vrijeme došašća. To je vrijeme pripreve za Božić i vrijeme naše duhovne obnove u vjeri i ljubavi. Svaku srijedu i subotu će biti zornice u 6 sati ujutro. Žrtvujemo se i mi i zajedno molimo i pjevajmo. Zornice su vrlo raširene u hrvatskom vjerničkom puku, pogotovo u sjevernim krajevima. Obično se služe u 6 ili 7 sati ujutro, u ranu zoru. One simboliziraju budnost kršćana u vrijeme pripreve za Božić, ali i na konačni Isusov dolazak na kraju vremena. Kršćani nastoje bdjeti nad svojim životom, ali i nad tuđim životima, da ne izgube vječni život. Ovaj tjedan su zornice u srijedu i subotu u 6. 7. Stigli su kalendari. Možete ih nabaviti u sakristiji.

8. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

# 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

27. studeni 2022.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.  
POLJE I SVIH SVETIH –  
V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 –  
261  
MOB: 098/ 433 – 921



## NEBESA, ODOZGOR ROSITE

Ne srdi se, Gospodine, ne spominji se krivnje do vijeka.

Evo, opustošen je grad Svetoga, Sion postade pustinjom:

Jeruzalem je napušten, kuća svetosti tvoje i slave tvoje, gdje su te hvalili oci naši.

Sagriješismo i kao čovjek gubav postadosmo, i popadosmo svi mi kao lišće, i opačine naše kao vjetar odnesoše nas, sakrio si lice svoje od nas, i bacio si nas u ruke opačina naših.

Gospodine, započinje novi dan. Upravljaš oči moje duše prema Tvom Dolasku. Prema Jubileju koji se bliži. Jutro je Tvoje. Jutro je sveto.

Želim sklopiti ruke, smiriti se i zastati na čas pred Tvojim oltarom. Želim zastati. Želim se smiriti. Pred Tobom.

Želio bih osjetiti kako moje srce u miru kuca pred Tvojim svetohraništem, pred Sakramentom Tvoje ljubavi.

Želio bih osjetiti kako Tvoje Srca kuca. Za mene.

Uvedi me u svoj mir. Povedi me da čujem glas molitve koja progovara u meni. Tiho, sasvim tiho... Kao najnježnije strune na harfi.

Gospodine Bože, Oče svemogući. Prinosimo na oltar naš dan koji nam daruješ. Posveti, molimo te, naš rad. Vodi naše misli putem istine. Daruj nam vedrinu i mar da spremno svjedočimo o tajni Tvojega Kraljevstva.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Iz 2,1-5)

*Čitanje Knjige proroka Izaije*

Viđenje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu: Dogodit će se na kraju dana: Gora Doma Jahvina bit će postavljena vrh svih gora, uzvišena iznad svih bregova. K njoj će se stjecati svi narodi, nagrnut će mnoga plemena i reći: "Hajde, uziđimo na Goru Jahvinu, pođimo u Dom Boga Jakovljeva! On će nas naučiti svojim putovima, hodit ćemo stazama njegovim. Jer će iz Siona Zakon doći, iz Jeruzalema riječ Jahvina." On će biti sudac narodima, mnogim će suditi plemenima, koji će mačeve prekovati u plugove, a koplja u srpove. Neće više narod dizat' mača protiv naroda nit' se više učit' ratovanju. Hajde, dome Jakovljeve, u Jahvinoj hodimo svjetlosti! Riječ Gospodnja.

Ps. Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

**Drugo čitanje:** (Rim 13,11-14a)

*Čitanje Poslanice svetog Pavla apostola Rimljanima*

Braćo, vrijeme je već da se oda sna preneto jer nam je sada spasenje bliže nego kad povjerasmo. Noć poodmače, dan se približi! Odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti. Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u priležništvima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomoru,

nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom Riječ Gospodnja.

**Evangelje:** (Mt 24,37-44)

*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Kao u dane Noine, tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije - tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti." "Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi." Riječ Gospodnja.

**Započelo je Došašće. Došašće ili advent (od latinske riječi "adventus" koja znači dolazak) je razdoblje u crkvenoj liturgijskoj godini, vrijeme pripreme za blagdan Božića. Ujedno je početak crkvene godine (osim kod istočnih vjernika, kojima počinje 1. rujna). U zapadnom kršćanstvu, Došašće počinje četiri nedjelje prije Božića. Najranije može početi 27. studenog, a najkasnije 3. prosinca. Završava 24. prosinca na Badnjak. U Rimokatoličkoj Crkvi, u Došašću,**

prevladava ljubičasta boja u liturgiji. Čitaju se prikladni tekstovi iz Biblije. U Došašću, izrađuje se i stavlja na stol adventski vijenac s četiri svijeće. Simboliziraju četiri nedjelje Došašća. U ovom vremenu prevladavaju iščekivanje, nada, budnost i čežnja. Budnost je otvorenost očiju i srca, duboka svjesnost i nutarnje sabranje. Kršćani u Došašću bdiju, da prepoznaju Boga, koji dolazi. U prvome dijelu Došašća (do 16. prosinca), vjernici se pripremaju za slavni Kristov dolazak, kada će ujedno biti i sudnji dan, dok se u drugom dijelu (od 17. do 24. prosinca) pobliže pripremaju za Kristov rodendan, za dan kada je Sin Božji postao čovjekom. U Došašću su svakog jutra, zornice puku omiljene rane mise, koje imaju pokornički značaj, jer valja ustati vrlo rano da se stigne u crkvu. Predstavljaju stoga neki oblik četverotjednog trajnog odricanja od sna. Svoj početak imaju još u srednjem vijeku. Slavljenje Došašća počelo je u 5. stoljeću, kada je biskup Perpetuo iz Toursa započeo pripremu za Božić, počevši od blagdana sv. Martina 11. studenog. Nazvao je Došašće pokorničkim vremenom, naređujući post u 3 dana svakog tjedna od 11. studenog do Božića. Ovo vrijeme posta od 40 dana, slično korizmi, izvorno se nazivalo – “Četrdesetdnevni post sv. Martina”. Čitanja prilikom euharistijskog slavlja uzimala su se iz korizmenog vremena.[4] U 6. stoljeću, papa Grgur Veliki skratio je Došašće na 4 tjedna, što se zadržalo do danas te je ukinuo

dotadašnje suzdržavanje od jedenja mesa i mliječnih proizvoda za vrijeme Došašća, makar se i danas, razdoblje Došašća gleda kao vrijeme suzdržavanja od velikih slavlja i gozba.

Vrijeme Došašća Rimske liturgije, nije bilo pokorničko, nego slavljeničko, vrijeme radosti i priprema za Božić. S vremenom je Došašće postalo spoj pokorničkih sadržaja i vrijeme radosti i iščekivanja. U vrijeme Došašća, služe se rane jutarnje sv. mise – zornice, koje su vrlo raširene u hrvatskom vjerničkom puku, pogotovo u sjevernim krajevima. Obično se služe u 6 ili 7 sati ujutro, u ranu zoru. Zovu se i rorate. One simboliziraju budnost kršćana u vrijeme pripreme za Božić, ali i na konačni Isusov dolazak na kraju vremena. Kršćani nastoje bdjeti nad svojim životom, ali i nad tuđim životima, da ne izgube vječni život. Zornice imaju svečan ugođaj. U Došašću su svakog jutra zornice puku omiljene rane mise koje imaju pokornički značaj, jer valja ustati vrlo rano da se stigne u crkvu. Predstavljaju stoga neki oblik četverotjednog trajnog odricanja od sna. Svoj početak imaju još u srednjem vijeku. Hrvatske adventske pjesme imaju marijansko obilježje, pjevaju se i na zornicama. Neke od poznatijih su: “Padaj s neba”, “Zlatnih krila. U tim adventskim pjesmama izražava se radost skorom dolasku Božića i potiče se vjernike, da se duhovno pripreme za blagdan Božića te se iskazuje se štovanje Blažene Djevice Marije.